# 秋の味覚「白ぶどう」のみずみずしく爽やかな味わい

# 「い·ろ·は·す 白ぶどう」 9月23日(月·祝)から全国で新発売

コカ・コーラシステムは、フルーツフレーバーウォーターNo.1\*ブランド「い・ろ・は・す」より、厳選された日本の天然水に長野県産シャインマスカットエキスを加えた「い・ろ・は・す 白ぶどう」を 2019 年 9 月 23 日(月・祝) より全国で発売します。 まるで本物の白ぶどうを丸かじりしたような、爽やかな味わいを楽しめるくだものフレーバーウォーターです。



「い・ろ・は・す」くだものフレーバーウォーターシリーズは、2010年の「い・ろ・は・すみかん」発売以降、フルーツフレーバーウォーターNo.1\*ブランドとして幅広いお客様より支持をされています。この度、新たに登場する「い・ろ・は・す白ぶどう」は、素材にこだわり厳選された日本の天然水に、高級白ぶどうの長野県産シャインマスカットエキスを使用しています。「白ぶどう」を丸かじりしたようなみずみずしく爽やかな味わいで、仕事や勉強、家事の合間に一息ついて気分転換したいときにぴったりです。また、事前の消費者調査では、「本当にシャインマスカットの味を感じた。シャインマスカットの味がさわやかで大変美味しい」「飲んだ時にシャインマスカットの味が口いっぱいに広がって、丸かじりしたような味わいを感じられた」「さっぱりとして甘みはあるが、甘みにくどさがなくてゴクゴク飲める」との評価をいただいております。

さらに、発売に先駆けて、9月17日(火)より「い・ろ・は・す 白ぶどう」をプレゼントする Twitter キャンペーン を開始します。「い・ろ・は・す」の公式 Twitter アカウント(@ILOHAS)をフォローし、発信する対象ツイートをリツ イートいただいた方の中から抽選で、「い・ろ・は・す 白ぶどう」1 ケースを 100 名様にお届けするキャンペーン です。詳細は「い・ろ・は・す」ブランドサイトまたは「い・ろ・は・す」の公式 Twitter アカウントをご覧ください。

\*フルーツフレーバーウォーターNo.1:インテージ SRI 調べ フルーツフレーバーウォーターカテゴリー内販売金額ベース、チャネル:全チャネル 2018 年8月~2019 年7月計

# ■製品概要

・製品名 : い・ろ・は・す 白ぶどう

•品名 : 清涼飲料水

・原材料名: ナチュラルミネラルウォーター、糖類(果糖、砂糖)、食塩、ブドウエキス/香料、

酸味料、酸化防止剤(ビタミン C)

#### ·栄養成分表示(100ml 当たり):

エネルギー	たんぱく質	脂質	炭水化物	食塩相当量
18kcal	0g	0g	4.4g	0.04g

### ・パッケージ/メーカー希望小売価格(消費税別):

555ml PET ボトル/115 円

·発売日 : 2019 年 9 月 23 日(月·祝)

・販売地域 : 全国

•URL : <a href="https://www.i-lohas.jp/">https://www.i-lohas.jp/</a>

•Twitter : <a href="https://twitter.com/ILOHAS">https://twitter.com/ILOHAS</a>



「い・ろ・は・す 白ぶどう」 555mlPET ボトル

## 《本件に関する報道関係者からのお問い合わせ先》

北海道コカ・コーラボトリング株式会社 広報・CSR 推進部 担当:藤井 TEL:011-888-2091

«一般のお客様からのお問い合わせ先»

コカ・コーラお客様相談室 TEL: 0120-308509